
Kedves Olvasónk!
Magyarországon elsô alkalommal jelenik meg fiatalok szakmai fejlôdését, karrierjét a felsôoktatás

hivatalos keretein túl is segítô szervezeteket bemutató kiadvány. Három okból vállalkoztunk e

kiadvány megalkotására: egyrészt tapasztalataink szerint a személyügyi osztályokon dolgozók

jelentôs része nem ismeri ezeket a szervezeteket, hogy milyen hozzáadott értéket jelentenek

tagjaiknál egy leendô munkához. Másrészt bár e szervezetek tagjai általában jól ismerik a saját

egyesületüket, de a többirôl rendkívül kevés információjuk van. Harmadrészt az érdeklôdôk (akik

még egyiknek sem voltak tagjai) jellemzôen elképzeléssel sem rendelkeznek arról, miért éri meg

egy ilyen közösséghez tartozni, milyen élményeket, ismereteket lehet szerezni és milyen hasznos

készségeket lehet elsajátítani a közös munka során. Mindannyiuknak igyekszünk segíteni:

…ha személyügyi osztályon (HR) dolgozol, azért lehet számodra hasznos ez a kiadvány, mert

láthatod, idén melyik szervezetekre érdemes odafigyelni, melyik milyen készséget és hogyan

fejleszt, illetve miben lehet jó egy jelölt, akinek az adott szervezet szerepel az életrajzában;

… ha valamelyik szervezet tagja vagy, azért lehet hasznos, mert összefoglaló értékelést ol-

vashatsz egyesületed hazai és nemzetközi eseményeirôl, valamint azok értékelésérôl, bár elsô-

sorban az a célunk, hogy meg tudd ismerni, milyen más szervezetek vannak és melyikkel milyen

területen lehet érdemes együttmûködnöd;

…ha még érdeklôdsz, akkor abban tudunk segíteni, hogy megismerd melyik a szakterületedhez,

stílusodhoz legközelebb álló szervezet a hazai élvonalból, mivel foglalkozik, hogyan látják ma-

gukat a tagjaik és milyen lehetôségek várnak Rád, ha ôket követed.

A kiadványban szereplô elsô négy szervezet – AIESEC, IAESTE, ELSA, MRSZ – a szakterületben tér

el: mindegyikhez felsôoktatásban tanulók csatlakozhatnak és emellett kínál többlet lehetôségeket

kapcsolatépítés, nemzetközi csereprogramok és hazai gyakornoki pozí-

ciók révén. A Kairos is egyetemistákat, fôiskolásokat céloz meg, bár kife -

jezetten az üzleti érzék ja vítása és a vállalkozásfejlesztés területén. A fô-

városi önkormányzat tulajdonában levô BVK nonprofit közalapítványként

segíti a (leendô) hazai vállalkozókat – azokat, akik többsége már rendel-

kezik diplomával. A JCI ötvözi mindezt, itthon elsôsorban olyan 25-40 éves

fiataloknak biztosít terepet, akik szeretnének jobbá válni és szívesen se-

gítenek ebben másoknak is.

Mindegyik szervezetben közös, hogy érdeklôdéssel, odaadással, elköte-

lezôdéssel és kemény munkával messze a hazai átlag feletti eredmé-

nyeket lehet elérni mind személyes, mind szakmai fejlôdés terén. Pon-

tosan hogyan? Ezt találod a következô oldalakon!

Kellemes és hasznos idôtöltést kívánok!

Szamosközi Péter

nemzeti elnök, 2013
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